

# 中国U17男足晋级亚洲杯决赛阶段

□记者 郝亚琳 王琪

**新华社悉尼10月10日电** 随着U17男足亚洲杯预选赛最后一轮小组赛落下帷幕,中国队作为6个成绩最好的小组第二晋级决赛阶段比赛。

此次预选赛中国队与东道主澳大利亚队、柬埔寨队、北马里亚纳群岛队被分在G组,中国队分别以9比

0战胜柬埔寨队,11比0战胜北马里亚纳群岛队,1比3负于澳大利亚队。

根据预选赛比赛细则,10个小组的第一名和6个成绩最好的小组第二将直接晋级决赛阶段。与中国队同样作为小组第二晋级的还有韩国、泰国、印度、阿富汗和老挝队。

澳大利亚队则与日本、马来西亚、卡塔尔、沙特阿拉伯、也门、越南、塔吉克斯坦、伊朗和乌兹别克斯坦队作为各小组第一晋级。

决赛阶段的比赛原定于明年在巴林举行,但由于巴林已宣布放弃主办权,亚足联尚未宣布新的比赛地点。

## 一批高质量美术作品在“盐美”集中展示 让艺术与生活精彩碰撞

**盐城晚报讯** 连日来,市美术馆推出两大美术展览和“与国同庆·溢彩盐美”10场系列公教和美育活动,用艺术形态营造欢乐祥和氛围,为市民带来丰富的文化体验。

精品热展吸引“美”粉。活动期间,市美术馆3、4、5号厅“中国百家金陵画展收藏展”,既是“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动优秀文艺成果共享工程,也是江苏省现代美术馆馆藏作品,包括中国画、油画、版画三个画种。作品题材丰富,艺术精湛,展示了当代美术创作的水平和趋向。1、2号厅“对话·对画——邢健健作品邀请展”,展出近70件油画作品,分为“致敬”“对画”“金陵

春梦”三个系列,表达了画家邢健健对灵性与美感永不离弃的追求。

除了开展美术展览外,盐美还精心策划了一系列国庆主题活动,给观众带来沉浸式艺术体验。比如,市美术馆举办“与国同庆·唱响经典”美育活动,由数百名小学生齐心歌唱《我和我的祖国》,用稚嫩的声音表白祖国。“奋进新时代·童心颂祖国”少年诗朗诵比赛,将由近百名少年儿童通过诗歌诵读赞美祖国,共抒爱国情怀。而在美术馆中庭广场,活动主办方还安排放置1000块拼图供来馆观众自行领取,协力共拼祖国版图,点赞新时代新起点。

据了解,从10月1日起,市美

术馆每天推出不同主题活动,譬如午后轻音乐演绎、童声颂祖国活动、“趣研美”国庆主题艺术营、油画创想·美育讲座、重阳主题孝亲活动、成人掐丝珐琅美育体验、立体天安门搭建等。另外,来市美术馆拍照打卡的观众,还有机会获得盐美托特包、抱枕、笔记本等文创礼品。

通过举办美展、公教和美育活动,市美术馆进一步拉近艺术与观众的距离,在互动交流中深度挖掘艺术作品蕴含的价值,从文化传播的角度拓展美术馆公共教育的空间内涵,吸引更多市民走进场馆,让艺术与生活在这一带精彩碰撞。

王方芳 记者 赵亮

## 射阳淮剧文化剧场对外开放 众多戏剧名家倾情献演

**盐城晚报讯** 近日,射阳县投资2600万元的淮剧文化剧场,举行落成仪式暨“戏剧名家演唱会”,众多戏剧名家云集鹤乡,为观众送上“淮剧大餐”。

新落成的射阳县淮剧文化剧场,旧址原为“合德人民剧场”,始建于1952年初,群众集资,砖墙草盖,长条凳。1953年10月改为地方国营,更名“射阳县人民剧场”。1963年9月扩建,增加电影放映功能。1986年1月,新建的县影剧院更名为“人民剧场”,

原“射阳县人民剧场”同时更名为“文化剧场”。2021年,县委县政府决定“文化剧场”按现代化小剧场标准在原址上重建“淮剧文化剧场”,风格与县城老街融为一体,2022年9月27日投入使用。

射阳县淮剧文化剧场,项目用地面积5.1亩,总建筑面积2300平方米,总投资2600万元。内设204座观众厅,是具有文化体验区、票友交流区、舞台演绎区、演员备演区、淮剧传习区等功能为

一体的文化惠民场所,常态化开展“淮”约周三、“淮”聚老街、“淮”韵周课三大品牌惠民活动。

在当天举行的“戏剧名家演唱会”上,200多名戏剧爱好者观看演出,众多淮剧名家登台献艺,盛况空前。

淮剧老票友张红贵感慨地说:“淮剧文化剧场将极大地丰富射阳人民的精神文化生活,有利于提升射阳文化品牌软实力。”

张学法 记者 陆荣春

## 拍卖公告

本院将于2022年11月14日10时至2022年11月15日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

### 一、拍卖标的物:

位于盐城市区新都街道办事处民富、东进、南港村中南世纪城5A地块3幢2805室的不动产。

二、评估价180.61万元,起拍价126.427万元,保证金25万元,增价幅度0.6万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院  
2022年10月11日

## 拍卖公告

本院将于2022年11月14日10时至2022年11月15日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

### 一、拍卖标的物:

位于盐城市区新都街道裕新居委会四组裕新大厦1幢201、204、205、207-209、213、2016-228、230-232、235、236、238、239、242、243、245、246、249、250、251-253、256、257、260、261、263-269、271、273-284、286、413室的不动产。

二、评估价1014.49万元,起拍价710.143万元,保证金142万元,增价幅度3.5万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院  
2022年10月11日

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年10月25日上午10时在公司拍卖厅举行拍卖会,依法对下列房地产进行公开拍卖:

1.位于东台市弶港镇新曹通海路北侧金融保险用房,账面原值1810780元,房屋建筑面积1677.24平方米,国有出让土地使用权面积1133.90平方米,参考价:176万元;

2.位于东台市三仓新农乡新农村二组办公用房,建筑面积约1252.77平方米,国有出让的土地使用权面积约为1652.7平方米,参考价:115万元。

欢迎有意者前来咨询、参拍(详见我公司网站和微信公众号)

联系电话:  
13805100552 15305105878  
监督电话:89029707

盐城市拍卖行有限公司  
2022年10月8日

## 女排世锦赛八强对阵出炉 中国队今日再战意大利队

**据新华社荷兰鹿特丹10月9日电** 2022世界女排锦标赛9日结束了第二阶段小组赛,八强对阵随后出炉,中国队将在四分之一决赛中再战今年世界女排联赛冠军意大利队。

在当日E组最后三场小组赛中,中国队3比0完胜比利时队,位居小组第四。日本队3比0击败东道主荷兰队,名列小组第三。此外,波多黎各队3比1战胜阿根廷队。

根据赛制,中国队将在11日四分之一决赛中与E组头名意大利队再次交手。此前中国队曾在小组赛中0比3不敌对手。E组第二名巴西队将与日本队碰面。

记者 刘旸 肖亚卓

## 2024年足球欧锦赛预赛抽签: 意大利小组遭遇英格兰

**据新华社柏林10月9日电** 2024年足坛欧锦赛预选赛抽签结果9日揭晓,上届欧冠冠军、亚军意大利队和英格兰队将在本届“提前”到小组赛中遭遇。

2024年欧锦赛将有24支球队参赛。根据抽签规则,除东道主德国队自动获得参赛资格外,其余53支球队被分为10个小组,前七个小组每组5支球队,后三个小组每组6支球队。每个小组前两名直接获得欧锦赛参赛资格,剩下3个席位将通过附加赛决出。

肖世尧



国庆期间,潘黄街道敬老院内歌声、掌声不断,志愿者们为老人表演自编自导的文艺节目……10余个节目精彩纷呈,场面热烈。当日,市中心血站党支部、盐都区潘黄街道社会事业党总支、市红十字会无偿献血志愿服务队党支部,组织志愿者60余人在此开展新时代文明实践,送上文化“大餐”,看望慰问老人。

记者 陆荣春 摄